



职事信息摘录（摘自 国度 第二四章 從棄絕到榮耀一）

在風暴的海上的路

雖然我們的生活是在曠野，我們的路是在海上，我們卻不該擔憂。在曠野裡主為我們預備食物。我們的路既是在風暴的海上，就是相當危險的；但我們必須記住，主在諸天的山頂上為我們禱告。（太十四23。）並且祂來找我們，祂行走在海上，所有的浪都在祂腳下。雖然我們也許被搖蕩的浪所驚駭，但這些浪都在祂的腳下，（25，）祂行走在一切的浪上面。既然祂踏在浪上，我們為什麼要怕這些浪？主耶穌斥責彼得，因為他小信。我們是國度的子民，我們的生活是在曠野，我們的路是在海上。為著我們的生活和我們的路，我們都需要活的信心。

我告訴你們一個倪柝聲弟兄講給我聽的故事。中國第一個地方召會是在一九二二年建立於福州。弟兄們在基督教之外，在宗派之外聚會。他們幾乎每一個都是學生，許多人還在高中讀書；倪弟兄大約十九歲，領頭事奉。他們開始在一個小小的家裡聚會，後來需要租較大的地方來容納初信的人。那些中國學生中很少有錢人，大部分都相當貧窮。一位領頭的弟兄在一個聚會中站起來說，『弟兄姊妹們，這裡有一位弟兄奉獻的一件冬用中式長袍。如果這件賣出去，價錢就夠付新會所的房租。』他沒有說誰奉獻這件長袍，只把長袍拿到聚會中，宣佈說任何需要的人都可以買。有兩位姊妹坐在那裡。有一位接受負擔，要在宣佈完後買下那件長袍。她看見房裡的另一邊有一位弟兄，因著冬天寒冷相當不舒適。當然，房子裡是沒有暖氣的。這位姊妹看見那位弟兄的需要，就有負擔幫助他。當負責弟兄報告價錢是八塊錢時，她對旁邊的姊妹說，『我們為什麼不買下這件長袍給那位弟兄？』那位姊妹立刻回答說，『我有同樣的感覺，但我只有四塊錢。』兩位姊妹有同樣的感覺，也有同樣多的錢。他們就立刻起來，走到前面，用八塊錢買下那件長袍。然後，他們要求把長袍給那位因著天冷不適的弟兄。你想那位弟兄是誰？原來他就是奉獻那件長袍的弟兄！因此，主顧到會所的需要和那位弟兄的需要。我們在許多這樣的經歷裡看見神的信實。

再舉一例說明，當我來到這個國家時，手中的錢很少。我不是被差會差到這裡，按時接受供給的。台北來的一些弟兄們能見證，我到這個國家來並沒有得到任何供給的應許。你也許問說，『這樣，工作如何開始的？』工作就這樣開始了。工作於一九六三年在這個國家開始，我們有負擔出一分小雜誌，叫作『水流報。』（The Stream）雖然我們幾乎沒有財源，但弟兄們聽抄信息，修飾文章，預備印行。當要印刷的時候，我們彼此對看；不需要討論錢，我們都知道我們不夠。靠著主的憐憫，我有兩百元，我就擺上為著印刷之用。最後帳上有四百元。那就是出版水流報的開始。

报告事项：

1. 2020暑期训练会继续进行到7/7。今天上午11点，我们会进入第九篇信息，本篇信息向全召会圣徒开放。
2. 2020年暑期华语成全训练于7月18~25在线上举行。18、19、25日为服事者训练，21-24日学生训练，我们鼓励所有校园圣徒和青职圣徒报名参加。报名链接在 www.mswel.org 7月9日报名截止。详情请联络玉铎弟兄或彭腾弟兄。
3. 周二 7/7 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上七点半到八点。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
4. 本周书报进度，“国度”第二三~二四章。
5. 7/9-8/8在纽约/新泽西有暑期实习得机会。报名请联络 Vedens 弟兄。
6. 两周前我们播放了一段关于华盛顿特区召会生活和购置会所财务需要的视频。对此有负担的圣徒请将支票抬头写给 Church in Piscataway，并注明为着DC会所。

祷告负担：

暑期华语学生/服事者成全训练——

祷告求主释放更多本地的弟兄姊妹们报名参训。

纽约/新泽西大学生暑期实习——

- A. 祷告求主拔高属灵的氛围，愿所有学生带着操练的灵参加。
- B. 为服事者的预备和配搭祷告。
- C. 祷告求主借此机会来装备并成全这些青年人，并预备他们迎接要来新的学年。

儿童与儿童服事——

- A. 孩子们喜欢在线聚会，与人聚集。
- B. 父母有负担照着神的旨意照顾自己的孩子。
- C. 为计划中的与儿童家长的交通祷告。

线上聚会人数统计：

小排聚会（6/26-6/27）：157人
主日擘饼（6/28）：142人
祷告聚会（6/30）：39人

神的信实 —— 半年训练分享涌流

(分享1) 我们不应该以天然的方式来领会神的信实。神未曾应许信实地顾到我们的福乐安康或驱走一切悲苦灾情。那么照着祂自己的话，神的信实到底在于什么呢？新约中提到，一、如果我们承认我们的罪，神是信实的并公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义（约壹一9）；二、神是信实的，你们乃是为祂所召，进入了祂儿子我们主耶稣基督的交通。（林前一9）；三、神是信实的，必不容你们受试诱过于所能受的，祂也必随着试诱开一条出路，叫你们能忍受得住。（林前十13）；四、神信实地全然圣别我们，并完全保守我们（帖前五23~24）。关于神在圣别我们上信实的这一点，正在进行的半年训练中，第三篇信息特别题到神如何信实地使我们远离偶像，好来喝祂这活水的泉源。纵然我们常是失败，但我们的失败事实上开了一条路，让基督将祂自己分赐到我们里面。就如提后二章13节题到，“我们纵然失信，祂仍是可信的，因为祂不能否定自己。”神总有办法来对付我们，使我们成熟并成为新耶路撒冷。因此，祂乃是信实地带领我们进入祂的经纶，并实现祂永远的目标。

(分享2) 感谢主，主的信实广大，主的信实无边，主的怜悯每早晨都是新鲜。得知台湾一个年轻大学生夜间睡梦中去世，感叹我们的年日不在我们手中。面对明天的不确定性，可以说我们是没有明天的，我们只有今天。看似平常的每一天开始，有些人却迎接不到。前两周的一个早晨，起来的时候心里焦虑就猛地起来，却导致天旋地转晕吐。医生说这是位置性眩晕。这才发现，每一次醒来呼求主名都是对我们的一种保守和祝福，不然我们就落入撒旦的阴谋诡计中。感谢主，“我们不至消灭，是出于耶和华的慈爱，因祂的怜悯不至断绝”！愿我们珍惜主给我们的每一天，趁有今日，記念造我们的主，向祂敞开，得着神圣的分赐！阿们！

2020 欧洲父母特会:为着召会生活培育下一代

最近在欧洲父母特会上，有一系列为着召会生活培养下一代的信息。头篇信息始于我们的婚姻。我们必需认识，为着召会生活的缘故，需要有圣别的婚姻。若是我们要有一个满了活力的召会生活，我们必需首先在我们的婚姻中有活力。召会生活不能只是表演，而该是我们家庭生活的延伸。

在主能得着一个孩子之前，祂必需先得着父母。在哈拿与撒母耳的故事中，实际上是哈拿先有分于拿细耳人的愿，接着才奉献她的儿子来做同样的事。随着时间的推移，撒母耳也进入了母亲的奉献。在撒母耳被神用来转移时代的奉献中有两层。第一层是哈拿的奉献，第二层是撒母耳领受了他母亲所起的誓，并甘愿将自己一生的年日奉献给神。

第三篇信息给我们看见，父母应拿起责任带领儿女认识主。我很摸着身体生活乃是始于家庭生活。若我们想要有合适的身体生活，必需从我们的家庭生活做起。我们需要用诗章、颂辞、灵歌彼此对说（弗五）。主建造的路乃是在信徒的家中。倪、李二位弟兄在谈及家聚会时，他们的负担不只是到别人家里去聚会。其实家聚会首先应该在我们自己的家里面。这篇信息也提到了许多实际的点，来帮助我们如何在日常生活中与孩子们有家聚会。借着操练跟他们说主，也让他们说说自己心里的话，我们就能有路来养育他们，并带他们认识主。

如今在居家限制的第三个月里，愿我们继续仰望主，并接受祂的怜悯与恩典，使我们的婚姻生活与家庭生活成为召会生活的根基。

我实在感谢主，向我们释放了这些及时的说话，也非常鼓励所有的圣徒都能上网听听这些信息。其中的每个交通都对我们满了供应和鼓励。



扫码至信息网页

<http://ypconference.eu/european-parents-conference/>